





Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

Az osztrák-magyar monarchia irásában és... Az osztrák-magyar monarchia irásában és...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A vasúti albizottság ma délelőtt Márkus...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

Az operaházban ma csaknem két évi pihent...

SPORT.

Debreczen, április 18. (Az Egyetértés tudósítójának...

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A fővárosi hírlapládahivatali tisztviselők...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A békéscsabai népbank vizsgálóbírájának...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés Stovicsék Frigyes törzstisztjéül...

GYASZROVAT.

Kan Pál a sárospataki ref. főiskola akadémijában...

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A fővárosi hírlapládahivatali tisztviselők...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A békéscsabai népbank vizsgálóbírájának...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés Stovicsék Frigyes törzstisztjéül...

GYASZROVAT.

Kan Pál a sárospataki ref. főiskola akadémijában...



az 1891. Apr. 11-iki	az 1891. Apr. 18-iki	az 1890. Apr. 12-iki
Buza 158,000	217,000	121,000
Tengeri 43,000	46,000	377,000
Liszt 235,000	225,000	195,000

Az Egyesült-Államok ellenőrizhető készlete április második hetében csak 87,000 bushell csökkent, míg a múlt év megfelelő időszakában 700,000 bushell, a mi a nagy ideig, de kicsiny tavalyi kivétel mellett csak az amerikai gazdák folyton nagyobbodó előadásával magyarázható meg. A Nyugat nyolc fokkövetőhelyére érkezett az alábbi napokon végződő heteken:

	buza	tengeri
1891	1890	1889
1891	1890	1889
1891	1890	1889

A mint ebből a táblázatból látható, a statisztikai helyzet nem mondható kedvezőnek és bár a készletek a piacokon valamivel esélyesebbek, mint a múlt évben voltak, de az Európa felé készülő rakományok annyival nagyobbodtak, hogy az összes készlet nagyobb, mint tavaly volt. Így tehát a mostani rohamos áremelkedés nem a gabona hiánya idézte elő, ámbar az kötségtelen, hogy a készletek jóval esélyesebbek, mint a legutóbbi termék hivatalos becslésén utáni várható. Tudvalevő dolgok, hogy a fogyasztás a múlt aratás után azonnal kénytelen volt az új gabonához nyulni, mert az 1889-iki rossz termés után esékelyek voltak a készletek és különösen mi még az 1888-iki zász termés maradványait is exportálhattunk. Az 1890-iki termés a legtöbb országban ugyan közep vagy a közepnél jobb volt, de az Egyesült-Államokban és Oroszországban rossz volt a termés. Ezekből a tényekből az következtetése a gabonaszpekuláció, hogy a készletek felleve esékelyek lesznek. Ezekhez hozzájárul az ideiglenes kemény és hosszú tél, melyek következtében majd egész Közép-Európában rosszul teleltek át a vetések. Panaszok Franciaországban, Hollandiában, északi Németországban, Oroszországban és Németországban, hogy a vetések nagyon rosszul állnak. Az ősi vetések sok helyen ki kellett szántani, mert kifagytak. Ezekhez az általános mozzanatokhoz, még nálunk különös jelentőségű a járulat. Mint ilyet először a kereskedelmi szerződési tárgyalásokon kell kiemelnünk, melyek remélhetőleg kedvező eredményre fognak végződni, mely esetben gabonánknak megnyílik a német határ, melyet a Bismarck-fele vámosok eddig elzárva tartottak. Másod sorban fel kell említenünk, hogy a raktári készletek a fővárosban majd teljesen elfogytak már és a felhozatok felette esékelyek.

A gabonák mostani rohamos emelkedésének a felsorolt mozzanatokon kívül leginkább az az oka, hogy mint már említettük a múlt évi termés jóval kisebb volt, mint a mennyire a hivatalos becslések társították. Tavaly az aratás idejében és aratás után a bő termést konstansztatistika alapján a gabonakereskedők nagy mennyiségű gabonát adtak el tavaszi szállításra. Most, a mikor a szállítás ideje következett, kitűnt, hogy nincsenek készletek és a kik előre eladták a búzát, most nem fedezhetik meg a búzát. A sarkba szorított baisse-párt óriási átlazatokat kénytelen elhárított spekulációjainak hozni és a hausse-párt teljesen ki akarja aknázni a réd névze kedvező helyzetet. A tavaszi határidő és hónap végével lejár és a ki szállításra adott el gabonát, annak sietni kell a fedezésre. A tavaszi határidőre eladott buza a tőzsdéi szökvények szerint március—április hónapokban az eladó által tetszés szerint választott napon 5 napi előzetes felmondás mellett szállítandó. Ez a szállítás pedig a buza hiánya következtében lehetetlen, tehát az eladónak két utat kell választani. Ezek egyike, hogy a kötet papírosan egyenliti ki oly módon, hogy a különbözetet kifizeti, vagy pedig a kötetet átjólja a május—június határidőre, mely esetben ugyan szintén meg kell fizetni a különbözetet, de van még az eladónak két hája ideje, a mely idő alatt esetleg megterít veszteségének egy része.

A fizetendő különbözetek pedig igen jelentékenyek. Ugyanis a múlt év júliusában az 1891. március—áprilisban szállítandó buza ára 7.50 frt volt, december utolsó napjában pedig 8.00 frt, ma azonban már csak 9.95 frt kapták. Azok tehát, a kik júliusban adták el a búzát tavaszi szállításra, minden költségen 2.50 frtot veszítenek, vagyis a differenzia, a mi ma minden júliusban eladott kötés után fizetni kell 2.50 frt. A május—június határidőre áttolni csak 10 frt kisebb differenciával lehet. A continueum azonban fizeti a magasabb árakat és gabonapiacunkon rendkívül erejéről tesz tanúságot az, hogy csak ma történt jelentékeny fizetéseket, holott a már eddig is kifizetett különbözetek milliókra rúgnak.

A mostani emelkedő ármozgalmat határa egyelőre nem látható be. Az eddigi árhullámzások is oly jelentékenyek, miniket a gabonátudósok már nagyon régen sem láttunk és aprilisban csak ritkán fordultak elő, mert aprilisban még nem lehet foglalt alkotni a termésről. Milyet azonban a tavaszi határidő el lesz utázza, az illet ismét a rendes kerékvágha jut és akkor meglátjuk, van-e jogosultsága a mostani áremelkedésnek. Azonban a gabonátudósát nem kell féltelni, mert az egészséges és erős és még a mai napon nagyobb megrázkódások sem árthatnak kitűnő szervezetének.

ÜZLETI HETI SZEMLE

— ápr. 18. —  
Az időjárás a héten abnormis és határozatlan kedvezőtlen volt. A zord, hideg időbe gyakori lecsapódások vegyültek; a hét második felében javult ugyan, de a hőmérséklet még mindig nem elég magas arra, hogy a visszamaradt vegetáció fejlődését hathatatosan előmozdítsa. A vetések állása sok vidéken igen szomorú látványt nyújt, s ha az időjárás minél előbb normálisabbá nem válik, úgy igen szomorúan nézhetnek a jövő termés elé.

**Gabonazület.** (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonazület a héten igen kedvező volt. A rossz időjárás a mérvadó gabonapiacokon uralkodó hausse következtében, a tulajdonosok napról-napra magasabb árakat követeltek; a fogyasztók akárcsak nem akarta az uralkodó helyzethez kellett alkalmazkodni. Minők

következtében olyan hetünk volt, a melyben az összes gabonának ára emelkedett, némelyiké igen jelentékenyen, minthogy a kivétel nálunk is élenkülki kezd, az effektív üzlet is jelentékeny, igen valószínű, hogy az árak még inkább emelkedni fognak.

**Buza** a héten nem sok, csak mintegy 13,000 tonna érkezett a piacra, ebből 1700 tonnát elszállították, s a helyi szükséglet fedezésére 11,900 tonna maradt, a mi a szükséglet fedezésére elég volt ugyan, de fölöslegesen nem halmozhattak össze belőle a malomok, s már szinte aggodni kezdenek a miatt, hogy a kivitel következtében kevés ár érkezik az itteni piacra. Ily körülmények következtében az irány folyton emelkedő volt, a malomok vételekre egyre nagyobbodott, de a tulajdonosok is napról-napra magasabb árakat követeltek, minők következtében az árak elcsúsztak mérsékelt, de később rohamosan emelkedtek, úgy hogy ma 70 krajczár drágábbak, mint egy héttel ezelőtt voltak. A heti forgalom mintegy 110,000 mázsaárú rúgot. A hangulat bizalom költő, újabb emelkedésre kitérte. A kivitel a héten szintén jelentékenyebb volt, s 50-60 krajczár emelkedést eredményezett. Eladott a dunántúli állomásokon mintegy 50,000 mm, sárga buza 9.30-9.70 frt; tengeri 40,000 mm, piros buza 9.50-9.80 frt; továbbá mintegy 50,000 mm. néhez piros buza a tisztavízű vasul állomásokon és pestvidéki 15-20 krajczárral az itteni paritáson felül.

**Rozsban** esékelyebb kínálat mellett gyengébb, nehezebb forgalom volt, mert a fogyasztók tartózkodtak a vételtől; kivételre pedig csak jobb minőségűeket vásároltak. A hét második felében a rozs ára is előbb 5-10, később 25 kral emelkedett. Mintegy 6000 mm. kelt el 7.65-8 frt. Igen finom áru volt a legújabb kínálat, de nem is igen kevesek. Szokványminőségű rozstól 7.65-7.75 frt jegyztek.

**Takarmánybuzára** után jó kereslet volt, ár 15 krajczárral emelkedett. Előző kínálat mellett mintegy 6000 mm. kelt el 7.10-7.35 frt; minőség szerint. Szerbiai megváltott árpadt 6.95 frt fizettek. Malátára üzletetlen volt, ugyancsak állomásokon át vendős is.

**Zab** élénk kereslet mellett szintén emelkedő irányt követett, s ára 12-15 krajczárral javult. Mintegy 5000 mm. kelt el 7.25-7.60 frt; minőség szerint. **Tengeri** kész áru kevés érkezett; vagyon áru szintén kevés volt Kóbányán, ár 25 krajczárral emelkedett. A heti forgalom mintegy 6000 mázsaárú rúgot. Eleinte 6.55-6.70 frt, később 6.67 frt, végül 6.75-6.97 frt fizettek.

**Köposzta-repeze** szintén emelkedő irányt követett egyrészt a esékely készletek, másrészt az élénk kereslet miatt; budapesti paritáson megfelelően 14.75-15.-, 15.50, 16 és 16.25 frt fizettek érte, s most már az utóbbi áron nem igen lehet kapni.

**Határidőüzletben** a héten rendkívül élénk volt a forgalom és az árak többszörösen ingadoztak. Az irány azonban jobbra emelkedő volt és az összes határidőnemek jelentékenyen emelkedtek. A nevezetesebb árhullámzások a héten a következők voltak: **Szokványbuza tavaszra** indult 9.02 frt, emelkedett 9.56 frt, esett 9.40 frt, javult 9.89 frt, gyengült 9.77 frt, emelkedett ismét 9.87 frt és záródik 9.77 és 9.85 frt után szilárdan 9.83-9.85 frt. **Szokványbuza május-júniusra** indult 8.90 frt, emelkedett 9.50 frt, esett 9.35 frt, javult 9.95 frt, esekent 9.70 frt, emelkedett ismét 9.78 frt és záródik szilárdan 9.78-9.80 frt. **Szokványbuza őszre** indult 8.58 frt, esekent 8.52 frt, emelkedett 9.01 frt, esett ismét 8.80 frt, javult után 9.23 frt, esett 9.22 frt és záródik 9.29 és 9.24 frt után szilárdan 9.24-9.26 frt. **Heti forgalom** az összes buzahatáridőben mintegy 200,000 mm.

**Tengeri május-júniusra** indult 6.52 frt, emelkedett gyakori ingadozások között 6.84 frt, esett 6.71 frt, javult 7.03 frt, gyengült végül 6.91 frt és záródik szilárdan 6.91-6.93 frt. **Tengeri július-augusztusra** ugyanilyen ingadozásokon ment át, csakhogy mindig 15-17 kral volt drágább mértékűnként, mint május-júniusra és záródik szilárdan 7.08-7.10 frt. **Heti forgalom** mindeket tengeri határidőben mintegy 300,000 mm.

**Szokványzab tavaszra** indult 7.30 frt, emelkedett 7.70 frt, esekent 7.50 frt, javult 7.67 frt, esett 7.60 frt és záródik szilárdan 7.60-7.65 frt. **Szokványzab őszre** indult 6.35 frt, emelkedett 6.72 frt, gyengült 6.58 frt, emelkedett ismét 6.66 frt és záródik szilárdan 6.64-6.66 frt. **Heti forgalom** mindeket zabhatáridőben mintegy 300,000 mázsa.

**Köposztarepeze** augusztus—szeptemberre indult 15.60 frt, emelkedett 17.50 frt, gyengült 17.25 frt, javult megint 17.35 frt és záródik szilárdan 17.25-17.35 forint. **Heti forgalom** mintegy 45,000 mm.

**Lisztüzlet.** (Az Egyetértés tudósítása.) Mint leghaladóbb tudósításunkban jeleztük, a telemtől listárokra koránt sem élenkítették meg a listázottakat, de a lefolyt hét még nagyobb meglepetéseket hozott. A rohamosan emelkedő buzaárakkal lépést tartva, malmaink újra 60-70 krajczárral, sőt szombatn már 1 frt 50 kral emeltek a listárákat, de ezen áremelésnek kevés eredményt mutatkozott eddig, mert megrendelések kevés számban érkeztek; újabb kötségek nem mernek fogyasztóink becsatolni. Kisebbség árakat várnak és magunk is azt hisszük, hogy a mostani viszonyok nem tarthatnak sokáig. A későbbi ávtételre szánt vásárlások nagyaráttá közzétételére és konvenczió szorítomnak. A befizető üzlet a héten sem volt élénk, bár malmaink nagyon szorgalmazták a régi kötségek lebonyolítását, a mi még mindig nagy nehézségekbe ütközött. A Listán túl részlebb, nevezetesen Cseh- és Morvaországból szintén csak kisebb megrendelések érkeztek. A kivitel üzlet a múlt hét óta csak keveset változott, újra történtek nagyobb eladások és különösen Anglia vett nagy részt a vásárlásban. Az egyes listázottakat illetőleg azt tapasztaltuk, hogy a forgalomból mérten minden számmal jó kelete volt, a finom korpának is, mely utóbbi cikket változatlan árakkal fizették:

0	1	2	3	4	5	6	7
16.60	16.30	16.00	15.60	15.20	14.80	14.20	13.60
S	8 1/2	8 1/4	8	7 3/4	F	G	K

12.60 12.00 11.00 9.00 5.40 4.90 forint  
100 kilonként összesült tiszta súlynak értve.

Gabonaforgalom.

Magyar állam-vasutak	Osztrák-magyar állam-vasutak	Déli vasút	A dunagőzhajózási társaság	Magyar-hajózási társaság	Összesen
11682	22773	530	4318	71591	100293
11682	404	—	—	—	12086
1707	104	—	45	8801	6657
2257	613	102	2543	12849	18948
193	—	—	6316	39261	41680
69	94	—	402	—	195
1585	7654	800	—	—	2589
Liszt	23238	6	—	—	23260
Különféle	—	—	—	—	1782
Összesen	72242	24088	932	12324	124772

Budapesti elszállítottak

Buza	1803	800	100	—	1702
Rozs	240	—	—	—	1643
Árpa	191	—	—	—	1123
Zab	—	—	—	—	219
Tengeri	7232	—	—	—	9343
Repeze	5	—	—	—	35
Liszt	15282	18050	22860	—	76895
Különféle	17882	—	—	—	1782
Összesen	42801	18650	22860	25214	100112

**Budapesti áthaladt mennyiség:**  
A dunagőzhajózási társaság hajói:  
Buza 16832, rozs —, árpa —, zab 17267, tengeri 589, repeze —, különféle 488, összesen 88876.

**Vályvesek és magvak.** (Az Egyetértés tudósítása.) A héten a hüvelyekes forgalom minden lényege

változás nélkül lanya irány mellett folyt le. **Barna** valaminek jobb kelete volt, a heti forgalom mintegy 16 kosziakománnyá rúgot; jegyzetelt nagy fehér és apró gömbölyű 7 1/2-8 frton, törpe 9-10 frton, tarka 6 1/2 frton, barna 8-8 1/2 frton. **Horsó** nyugodt irány mellett 12-12 1/2 frton. **Lenese** után esékely kereslet volt, zaiszikes 6-8 frt, zaiszikoltos 12-14 frt. **Köles** 7 1/2-7 3/4 frt, növény; **köleskása** 12 1/2-13 1/2 frt. **Málnak** jó kelete volt, szárho 28 frton, kék 31-32 frton kelt el. **Kendermag** 13 1/2-14 1/2 frton. **Keménymag** 18 frton jegyzetelt. Mind 100 kilonként.

**Zsiradékok.** (Markó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) Ambar a zsírszéklet még mindig nem a rendes s rendelkezési csak időszóra érkeztek, a kész áru mégis vagy 1 forinttal emelkedett árban, minthogy az előállítás a magas sérértékek miatt árban, minthogy az előállítás többnyire csak az új készítmény, természetesen veszteségeknek pénzeze van szükségére, nagyobb készletek pedig hiányoznak.

**Vetőmagok.** (Maulner Odon tudósítása az Egyetértés számára.) A lefolyt heti forgalom az idő előhaladtására miatt szűkebb keretben mozgott, de mégis meglehetősen élénk volt, mert az olcsó árak miatt spekulációra egyes nagyobb vételeket tettek. Egészesen üszigmentes, utolsó óráig megbízható termelési maharmagot a gazdákönöz nagyon élénken keresett és meglehetősen nagy mennyiségben vásárolt. **Jegyzéseink** következők: **Lucerna** 38-40 frt, **lóhermag** 44-48 frt, **bükköny** 6 frt, **muharmag** 7.25-8 frt, **kendermag** 16-17 frt, **lenmag** 15 frt, **gomborka** 14.50-15 frt, **paprikaköles** 11 frt. Árak 100 kilonként Budapesten.

**Szilva és szilvazs.** (Markó Albert nagykereskedő cég tudósítása az Egyetértés számára.) **Szilva.** Kész áruban a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külföldről számos rendelvény érkezvén s miután a készletek már nagyon megapadtak, szilárd hangulat mellett az árak lényegesen emelkedtek. Deczára ennek a hét végén a kínálat teljesen megújult, a készletek pedig rendelkezés alá kerültek, így az új piacunkon a forgalom a lefolyt héten igen élénk volt, külf



A tegnapi legyónási minimum melyszélől vesztve, Dániából Németországra terjedt ki a sötét esőzések...

IDEGENEK NEVSORA.

- Marschal-szálloda. Angol királynehoz. Gr. Székely S. f. nap. N. Dorogh...

Dr. Bauer J. ügyvéd

Dr. Bauer J. ügyvéd. Duda K. Demó. Jobb M. Zs. Zs. Erzsébet szálloda.

Aranyas szálloda.

Aranyas szálloda. Székely S. f. nap. N. Dorogh. Gr. Székely S. f. nap. N. Dorogh...

Dr. Herczel beldelegi egyetemi magántanár

Dr. Herczel beldelegi egyetemi magántanár. Sebészeti Sanatoriuma. Sobészeti és nőgyógyászati magánintézet.

SEBÉSZETI SANATORIUMA

szobészeti és nőgyógyászati magánintézet. Budapest, VI., Felsőerdőssor 5. szám.

Vizárlás, 1891. április 18-án.

Table with columns: A folyószer, vizárlás, Ma, Tegnap. Lists various locations and their respective values.

A nemzetközi panorámában

Andrássy-ut. 15. szám alatt. még csak ma láthatók az érdekes Jáva és Sumatrai képek.

Első fővárosi

ORPHEUM

nagymező-utca 17. sz. alatt. Először Budapesten! A felmentéshez új csodája.

ÁLLATKERT

Vasárnap, április 19-én a d. u. pont 6 órák a jelenkor legújabb léghajója.

Herzmann-féle Orpheum

Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében. Ma nagy újdonság estély.

Large table with multiple columns: A folyószer, vizárlás, Ma, Tegnap. Lists various locations and their respective values.

A budapesti ár- és értéktársaság hivatalos árjegyzései április 18.

Table with columns: Ár, Érték. Lists various goods and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Érték, Ár. Lists various securities and their values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Érték, Ár. Lists various securities and their values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Érték, Ár. Lists various securities and their values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Érték, Ár. Lists various securities and their values.

Dr. Breyer vizgyógyintézete

Dr. Breyer vizgyógyintézete. Salzburg-Parach. Gyógyfürdő, a város közelében.

Az ön-borotváló

Az ön-borotváló. Legújabb 4798. borotváló-készülék. Maticco-incefó.

OLCSÓ KÖNYVTÁR

OLCSÓ KÖNYVTÁR. Szerkesztő: GYULAI PÁL. Legújabban megjelent füzetek.

BROCKMANN-féle kresolin

BROCKMANN-féle kresolin. javitott Creolin. legjobb, legegyszerűbb, antiparazitikus és fertőtlenítő szer.

Hirdetmény

Hirdetmény. Május 1-től fogva a vámpalota és Újpest közötti helyi hajók.

SÁRKÁNY IG. cizégnék

SÁRKÁNY IG. cizégnék. Budapest, (Belváros) Rózsá-ter, Lipót-utca sarkán I. em.

BOROSS TESTVÉREK

BOROSS TESTVÉREK. fémgyűrű Budapest, IV., Harisbázár 12/l.

Maticco-incefó

Maticco-incefó. Maticco levelekkel készült általánosan szer legújabból.

Magyar királyi államasutak

Magyar királyi államasutak. 17694. szám. Hirdetmény.

Hirdetmény

Hirdetmény. A m. kir. államasutak általánosan szállítási rendelt közi.

butorterméit

butorterméit. legnagyob kedvezmények mellett. Mintarajzokkal ellátott árjegyzék.

Hirdetmény

Hirdetmény. A m. kir. államasutak általánosan szállítási rendelt közi.

Hirdetmény

Hirdetmény. A m. kir. államasutak általánosan szállítási rendelt közi.

Hirdetmény

Hirdetmény. A m. kir. államasutak általánosan szállítási rendelt közi.

Hirdetmény

Hirdetmény. A m. kir. államasutak általánosan szállítási rendelt közi.









KIS HÍRLEVELEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Feleségül keresetek... 10383

Nemes jó szívi... 10383

LAMPEL ROBERT... 10383

Egy művelt... 10383

Szerény öngyógy... 10383

Eladás... 10383

Használt és új pénzszekrények... 10383

Gyönyörű kis birtok... 10383

Biokivonat... 10383

Uj szabadalmazott... 10383

Vétel... 10383

Használt... 10383

Dizsmagyarruha... 10383

Gellérthegy nyaraló... 10383

Birtok eladó... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Eladó birtok... 10383

Vétel... 10383

Jó irással... 10383

Bérlés... 10383

Alkalmazást keres... 10383

50 frt... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

Alkalmazást keres... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

Fajbaromfi... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

kerékparók... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

uradalom... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

Egy francia nő... 10383

ALTAGANOS ERDEKŰ... 10383

Fajbaromfi... 10383

kerékparók... 10383

uradalom... 10383

Egy francia nő... 10383